
ORIGINÁLNÍ příslušenství
LEHKÉ UŽITKOVÉ VOZIDLO

Originální příslušenství Suzuki bylo navrženo pro vozidla 
Suzuki a splňuje stejné normy jakosti jako samotné 
vozidlo. Vezměte prosím na vědomí, že pro použití 
společností Suzuki bylo testováno a schváleno pouze 
originální příslušenství Suzuki. Potřebné pokyny jsou 
uvedeny v příslušných návodech a příručkách. Za určitých 
okolností se může stát, že instalace a/nebo používání 
jiného příslušenství může negativně ovlivnit konstrukční 
vlastnosti vašeho vozidla, a snížit tak bezpečnost jízdy. 
Společnost Suzuki nemůže přijmout žádnou odpovědnost 
za škodu způsobenou používáním jiného než originálního 
příslušenství Suzuki.

Publikováním této brožury přestávají platit všechny dřívější 
informace. Některé z ilustrací v této brožuře znázorňují 
speciální vybavení.

Podrobnosti uvedené v této brožuře jsou nezávazné a slouží 
výhradně k informačním účelům. Chyby vyhrazeny.

Pokud používáte řadu příslušenství společnosti Suzuki, 
žádáme vás, abyste se ujistili, že jsou splněny všechny 
zákonné požadavky ve vaší zemi.

Poslední aktualizace: Leden 2021

V srdci naší značky je moto společnosti Suzuki „Way of Life!“ – všechna vozidla, motocykly i lodní motory Suzuki 
jsou vyráběny tak, aby vzbuzovaly nadšení a aby si zákazníci mohli užívat každodenního života.

Společnost MAGYAR SUZUKI CORPORATION LTD. BRANCH OFFICE CZECH REPUBLIC si vyhrazuje právo kdykoliv bez předchozího oznámení jakkoliv pozměnit, upravit, přepracovat nebo ukončit výrobu jakéhokoliv výrobku. 
Některé katalogové položky nemusí splňovat místní normy nebo zákonné požadavky. Před objednáním a instalací příslušenství z tohoto katalogu zkontrolujte místní právní předpisy.
Skutečné barvy či balení se mohou lišit od vyobrazení v tomto katalogu.

c MAGYAR SUZUKI CORPORATION LTD. BRANCH OFFICE CZECH REPUBLIC. Všechna práva vyhrazena.

BRANCH OFFICE CZECH REPUBLIC, ORAGNIZAČNÍ SLOŽKA,
U Průhonu 40, 170 00 Praha 7

www.suzuki.cz | mysuzuki.eu/cz/accessories/
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	1 |	MASKA CHLADIČE
		� S logem Suzuki.

		 Objednací číslo 9911C-78R00-ZSC

2 |	�OCHRANNÝ KRYT PŘEDNÍHO 
NÁRAZNÍKU

		 Stříbrná

		 Objednací číslo 99115-78R10-000

3 |	OCHRANNÝ KRYT PRAHŮ
		� Stříbrná, sada pro levou a pravou stranu.

		 Objednací číslo 99112-78R10-000

4 |	DEFLEKTOR
		� Kouřově šedý s logem Jimny, pro přední 

okna, sada pro pravou a levou stranu.

		 Objednací číslo 99120-78R11-000

5 |	Kryt pod klikou dveří
		� Karbonové provedení, sada pro levou 

a pravou stranu.

		 Objednací číslo 99126-78R00-000

Exteriér
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	 6	|	�SADA MASKÁČOVÝCH POLEPŮ JIMNY
		�	�  Sada dvanácti kusů, pro levou, pravou 

a zadní stranu.

		 	 Zelená
			  Objednací číslo 990E0-78R92-GRE

			  Šedá
			  Objednací číslo 990E0-78R92-GRY

	 7	|	�SADA RETROPOLEPŮ JIMNY
		  Sada osmi kusů, pro levou a pravou 

stranu.
			  Objednací číslo 990E0-78R93-000
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	 8	|	�KRYT REZERVNÍHO KOLA, 
PEVNÝ

			�  Prstenec z nerezové oceli 
a černý kryt, pro pneumatiky 
195/80R15 96S.

			�  Objednací číslo  
990E0-78R13-000

	 9	|	�KRYT REZERVNÍHO KOLA, 
MĚKKÝ

		�	  �Černý s bílým logem Suzuki, 
pro standardní pneumatiku.

			�  Objednací číslo  
99000-990YB-699

	10	|	�KRYT REZERVNÍHO KOLA, 
MĚKKÝ

		�	  �Černý s červeným/modrým 
logem Suzuki, pro standardní 
pneumatiku.

			�  Objednací číslo  
99000-990YB-700

	11	|	�RÁFEK Z LEHKÉ SLITINY 15"  
(tmavě šedý) 1

			  ��5,5 × 15" pro pneumatiky 195/80R15, 
bez středové krytky. Certifikace WVTA.

			  Objednací číslo 43210-78R01-0BK

	12	|	�RÁFEK Z LEHKÉ SLITINY 15" 
(stříbrný) 1

			  ��5,5 × 15" pro pneumatiky 195/80R15, 
bez středové krytky. Splňuje normy 
ECE-R 124.

			  Objednací číslo 43210-78R90-000

	13	|	�RÁFEK Z LEHKÉ SLITINY 15" (šedý) 1

			  �5,5 × 15" pro pneumatiky 195/80R15, 
bez středové krytky. Jiná barevná 
variace kola originálního vybavení.

			  Objednací číslo 43210-81A25-GW5

	14	|	�Bezpečnostní matice kol 
„SICUSTAR“

			  �S certifikací Thatcham, sada čtyř kusů.

			  Objednací číslo 990E0-59J47-000

15 |	�Bezpečnostní matice kol 
„SICURIT“

			  �Sada čtyř kusů (bez ilustrace).

			  Objednací číslo 990E0-59J49-000

16 |	�SADA ČEPIČEK VENTILKŮ S LOGEM „S“
			  �Sada čtyř kusů, ve dvou baleních.

			  Objednací číslo 990E0-19069-SET

17 |	�KRYTY MATIC KOL2

			  �Sada čtyř kusů, klíč 19 mm.

			  Objednací číslo 990E0-62R70-COV

1 Středová krytka kola: 43252-76J00-000.
2 �Pro Jimny objednejte 5 sad.
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20	 18	 |	 PRYŽOVÉ lapače nečistot
			�   Červené, sada dvou kusů, přední.
		   	 Objednací číslo 99118-78R00-RD1
		   
			�   Červené s logem Jimny, sada dvou 

kusů, zadní.
			   Objednací číslo 99118-78R10-RD1

	 19 |	 PRYŽOVÉ lapače nečistot
		�  Černé, sada dvou kusů, přední.
		  Objednací číslo 99118-78R00-BK1

		�  Černé s logem Suzuki, sada dvou kusů, 
zadní.

		  Objednací číslo 99118-78R10-BK1

	 20 |	 Boční ochranné lišty
		�  Černá, sada pro levou a pravou stranu.

		  Objednací číslo 990E0-78R07-000

	21	|	�OCHRANNÝ KRYT PŘEDNÍHO 
DIFERENCIÁLU

			�  Vyrobený z 3 mm hliníkového 
plechu.

			  Objednací číslo 9912J-78R31-000

	22	|	�OCHRANNÝ KRYT ZADNÍHO 
DIFERENCIÁLU

			�  Vyrobený z 3 mm hliníkového 
plechu.

			  Objednací číslo 9912J-78R41-000
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interiér

1 |	Hlavice řadicí páky
		� Jednoduché a funkční provedení 

vyjadřuje profesionalitu a dědictví 
minulosti. Pro manuální převodovku, 
levostranné i pravostranné řízení 

	 	Objednací číslo 28113-77R20-000

2 |	�OZDOBNÉ KROUŽKY VÝDECHŮ 
VENTILACE

		� Sada dvou kusů.
		 Ocelově stříbrné
		 Objednací číslo 99233-78R00-QKJ

		 Saténově stříbrné
		 Objednací číslo 99233-78R00-QMC
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3 |	Sada rohoží „DLX“ 1, 2

		� Antracitové velurové koberečky, 
sada dvou kusů. K dispozici 
v následujících verzích:

		 Levostranné řízení
		 Objednací číslo 75907-77R80-000

		 Pravostranné řízení
		 Objednací číslo 75907-77RA0-000
	

4 |	�SADA PRYŽOVÝCH ROHOŽÍ PRO 
LEVOSTRANNÉ ŘÍZENÍ 1, 2

		� Zvýšený okraj napomáhá udržet prostor 
pro nohy v čistotě, s logem Jimny, sada 
dvou kusů.

		 Objednací číslo BUDE STANOVENO

5 |	�SADA VANOVÝCH ROHOŽÍ PRO 
PRAVOSTRANNÉ ŘÍZENÍ 1, 2

		� Zvýšený okraj napomáhá udržet prostor 
pro nohy v čistotě, s logem Jimny, 
sada dvou kusů.

		 Vyrobeno z TPS.
		 Objednací číslo 75907-77R60-000

6 |	Sada slunečních clon
		� Černá, trojdílná sada pro zadní okna  

(bez obrázku).

		 Objednací číslo 990E0-78R20-000

1	Varovný štítek: Varovné piktogramy se slovem „VÝSTRAHA“ v angličtině, francouzštině, španělštině, němčině, ruštině, čínštině, turečtině a arabštině
2	Ve všech vozidlech je instalována sada kobercových rohoží jako originální vybavení. Dávejte pozor a NIKDY nepokládejte jinou sadu rohoží přes rohože originálního vybavení. 
Sada rohoží originálního vybavení musí být odebrána, když je instalována jiná sada rohoží.

Ocelově stříbrné Saténově stříbrné

7 |	KUŘÁCKÁ SADA
	 Obsahuje zapalovač cigaret  

(objednací číslo 39400-59J00-000)  
a popelník  
(objednací číslo 89810-86G10-5PK).

		 Objednací číslo 990E0-68P00-SMK
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	 6	|	Tažné zařízení 2

			�  Odnímatelné, pro přívěsy a nosiče kol.
			�  Maximální vertikální zatížení: 75 kg
			�  Maximální hmotnost přívěsu: 1 300 kg

			  Objednací číslo 72901-78R00-000

	 7	|	ELEKTRICKÁ SADA
			�  Sada elektrické kabeláže pro tažné 

zařízení.

			  Objednací číslo 990E0-78R64-000
			  7 pinů, pro levostranné řízení.

			  Objednací číslo 990E0-78R65-000
			  13 pinů, pro levostranné řízení.

			  Objednací číslo 990E0-78R66-000
			  13 pinů, pro pravostranné řízení.

	 8	|	�Adaptér
			�  Připojení 7pinové zástrčky do 

13pinové zásuvky.

			  Objednací číslo 990E0-62J41-000

	 9	|	�Adaptér
			�  Připojení 13pinové zástrčky do 

7pinové zásuvky.

			  Objednací číslo 990E0-79J67-000

	10 |	Zadní nosič jízdních kol 2

			�  Hliníkový nosič jízdních kol pro 
připevnění dvou kol na tažné 
zařízení.

			�  Vlastní hmotnost: 12,5 kg.

			  Objednací číslo 990E0-59J22-000

1 |	Střešní nosič 1, 2

		� Černé obdélníkové ocelové profily s koncovkami.  
Vlastní hmotnost: 6,3 kg 
Rozměry: 70 × 144,4 × 18,3 cm

		 Objednací číslo 78901-78R10-000

2 |	Střešní koš 1, 3

		� Vlastní hmotnost: 8,0 kg 
Rozměry: 105,2 × 75 × 10 cm

		 Objednací číslo 99177-78R00-000
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3 |	Nosič jízdních kol 1, 3, 4

		� Vlastní hmotnost: 3,2 kg 
Rozměry: 21,4 × 149,5 × 8,6 cm

		 Objednací číslo 9917B-78R00-000

4 |	Nosič surfového prkna 1, 3

		� Základní podložky a pásy pro jedno 
surfové prkno.

		 Vlastní hmotnost: 0,8 kg

		 Objednací číslo 99179-78R00-000

5 |	Nosič lyží / snowboardů1, 3

		� Pro čtyři snowboardy nebo šest párů lyží, 
uzamykatelný.

		� Vlastní hmotnost: 3,5 kg 
Rozměry: 6,3 × 78,9 × 12,7 cm

		 Objednací číslo 99178-78R00-000

1 Maximální zatížení střechy je 30 kg. (včetně vlastní hmotnosti střešního nosiče a jiných modulů nosičů)
2 Další informace najdete v návodu k obsluze a údržbě svého vozidla.
3 Jen v kombinaci se střešním nosičem, objednací číslo 78901-78R10-000.
4 Na tento nosič lze umístit jedno jízdní kolo s maximální hmotností 15 kg.
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2 |	PŘIPOJITELNÝ STAN
		� Vyrobený ve spolupráci s japonskou společností OGAWA (založena 1914). 

Odolná polyesterová tkanina, pevné hliníkové tyče, větrací klapky.
		 Rozměry: 250 × 250 × 220 cm
		 Rozměry balení: 58 × 12 × 12 cm
		 Hmotnost: 2,5 kg.

		 Objednací číslo 99243-78R01-000

3 |	Pracovní světlo LED
		� Robustní, voděodolné, pro napájení ze zásuvky 12 V, magnetická nožka 

s pryžovou ochranou pro umístění na střechu vozidla. Modul LED 2 500 lm, 
světlo 2 000 lm, max. příkon: 29 W. Kroucený kabel lze natáhnout v rozsahu 
100–400 cm.

		 Rozměry: 10 × 10 × 7,6 cm
		� Pouzdro pro úložnou schránku v zavazadlovém prostoru. Včetně pěnou 

vyloženého pouzdra pro uložení ve schránce na zavazadla.

		 Objednací číslo 990E0-78R46-000

4 |	DEŠŤOVÝ SENZOR
		� Automaticky řídí stěrače čelního skla.
		 Objednací číslo 990E0-65J81-035

5 7 8 9

	10 |	��SVÍTILNA LED
		�	�  Černá LED baterka s laserem gravírovaným 

logem Jimny a snímatelným textilním 
pouzdrem, které nestudí na ruce. Cree LED 
s 620 lm. Rozměry: 32 × 6,2 cm, hmotnost 
820 gramů, bez tří baterií (typu D).

			  Objednací číslo 990F0-JYLED-000

11 |	��Pouzdro na pušku VE stylU Suzuki
		�	�  Nylonové pouzdro na pušku se silnou 

ochrannou pěnou, včetně zámku.  
Rozměry: 121 × 28 cm

			  Objednací číslo 990F0-JYGBG-000

12 |	��PŘENOSNÁ Stolička Suzuki
			�  Stolička z černého polyesteru se 3 výsuv 

nými hliníkovými nožkami, výška sedátka: 
30 – 50 cm, max. zatížení: 150 kg.

			  Objednací číslo 990F0-JYWAK-000

13 |	��Trekingové hole
			�  Ergonomická rukojeť, trojdílná hliníková 

konstrukce, špička z tvrdého kovu.  
Sada dvou kusů.

			  Objednací číslo 990F0-JYTST-000
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	 5	|	LÉKÁRNIČKA
			�  Lékárnička vyhovuje normě DIN 13164, včetně 

výstražného trojúhelníku, prostředků první 
pomoci a bezpečnostní vesty.

			  Objednací číslo 990E0-61M79-000

	 6	|	�DOPLŇKOVÁ SADA S OBVAZOVÝM 
MATERIÁLEM PRO LÉKÁRNIČKU

		�	�  (bez obrázku) 

			  Objednací číslo 990E0-61M79-RPL

	 7	|	�KLIMATIZAČNÍ FILTR ANTI PM 2.5
			�  Pro částice PM 2.5, deodorant, prachotěsný

			  Objednací číslo 99250-78R00-000

	 8	|	�Nabíječka akumulátorů
		�	�  Pro nabíjení a testování 12V akumulátorů, 

optimalizuje jejich výkon a životnost.

			  Objednací číslo 990E0-OPTIM-CAR

	 9	|	�LAKOVACÍ TUZKY
			  �Superior White
			  Objednací číslo 99000-10315-26U
			  Kinetic Yellow
			  Objednací číslo 99000-10315-ZZB
			  Jungle Green
			  Objednací číslo 99000-10315-ZZC
			  Medium Gray
			  Objednací číslo 99000-10315-ZVL
			  Chiffon Ivory Metallic
			  Objednací číslo 99000-10315-ZVG
			  Brisk Blue Metallic
			  Objednací číslo 999000-10415-ZWY
			  Silky Silver Metallic
			  Objednací číslo 99000-10415-Z2S
			  Bluish Black Pearl 3
			  Objednací číslo 99000-10415-ZJ3

1
1
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PRAKTICKÉ PŘEDMĚTY
1 |	Zadní parkovací senzory
		� Sada čtyř parkovacích senzorů  

(lze nalakovat) a piezoelektrický 
bzučák.

		 Objednací číslo 990E0-78R53-000

1
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	11	|	��Elegantní žluté tričko
		�	�   Žíhaná látka, 100 % bavlna.
			�   Dostupné velikosti: S – XXL

			�  Objednací číslo  
990F0-JYFT2-velikost 2

	12	|	��Elegantní zelené tričko
			��   Žíhaná látka, 100 % bavlna.
			�   Dostupné velikosti: S – XXL
			�   Objednací číslo  

990F0-JYFT1-velikost 2

	13	|	��Maskáčové tričko
			�  Raglánové rukávy, 100 % bavlna.
			�   Dostupné velikosti: S – XXL

			�  Objednací číslo  
990F0-JYFT3-velikost 2

	14	|	��Pánská zelená polokošile
			�   100 % bavlněný úplet.
			�   Dostupné velikosti: S – XXL

			�  Objednací číslo  
990F0-JYPM1-velikost 2

	15	|	��Pánská žlutá polokošile
			�   100 % bavlněný úplet.
			�   Dostupné velikosti: S – XXL

			�  Objednací číslo  
990F0-JYPM2-velikost 2

	16	|	��Dámská zelená polokošile
			�   95 % bavlna, 5 % elastan, úplet.
			�   Dostupné velikosti: XS – XL

			�  Objednací číslo  
990F0-JYPL1-velikost 1

	17	|	��Dámská žlutá polokošile
			�   95 % bavlna, 5 % elastan, úplet.
			�   Dostupné velikosti: XS – XL

			�  Objednací číslo  
990F0-JYPL2-velikost 1
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	 5	|	��Hrnek (smaltovaný)
			�  Černý smaltovaný hrnek s reliéfním 

logem Jimny, 310 ml.

			  Objednací číslo 990F0-JYMG1-000

	 6	|	�Outdoorové NÁRAMKOVÉ hodinky
			�  Analogově digitální náramkové hodinky 

o průměru 48 mm, pouzdro z černého 
kovu, japonský strojek minerální sklo, 
vodotěsné do 5 atmosfér.

			  Objednací číslo 990F0-JYWA1-000

	 7	|	��Kroužek na klíče
			�  Kroužek na klíče s karabinou 

a textilními prvky.

			  Objednací číslo 990F0-JYKEY-000
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KOLEKCE SUZUKI
1 2

4

1 | KOVOVÉ AUTÍČKO 1. GENERACE JIMNY 
(1970)
�Kvalitní kovová miniatura vozidla v měřítku 1:43 
pro sběratele – nejedná se o hračku!

Objednací číslo 99000-79ND0-000

2 | KOVOVÉ AUTÍČKO 2018 JIMNY 
��Kvalitní kovová miniatura vozidla v měřítku 1:43 
pro sběratele – nejedná se o hračku!

Objednací číslo 99000-79ND0-001

3 | MINIATURNÍ VOZIDLO JIMNY
Materiál: ABS, TPE
Velikost: Výška 38 mm, šířka 44 mm, délka 84 mm.
Hmotnost: 29 g

Slonovinová
Objednací číslo 99000-79NP0-004

Modrá
Objednací číslo 99000-79NP0-005

Šedá
Objednací číslo 99000-79NP0-006

4 | KROUŽEK NA KLÍČE JIMNY
�Malý společník Jimny (miniaturní vozidlo), 
který bude vždy s vámi!

Materiál: ATBC-PVC
�Velikost: Výška 42 mm, šířka 54 mm, 
tloušťka 11 mm.

Objednací číslo 99000-79NK0-006

3

 	8	|	Šedá kšiltovka
			�   S detaily v maskovacím vzoru, nastavitelný 

pásek. 100 % polyester. Jedna velikost

			  Objednací číslo 990F0-JYCP1-000

	 9	|	Kšiltovka s maskováním
			�   Síťové části vzadu, nastavitelný pásek. 

100 % bavlna, síť ze 100 % polyesteru.  
Jedna velikost

			  Objednací číslo 990F0-JYCP2-000

	10	|	��Fleecová mikina
		�	�   Fleecová mikina z netkané textilie 

s odpojitelnými rukávy, 3D logo Jimny na 
zadní straně, 100 % polyester. 

			   Dostupné velikosti: XS – 3XL

			  Objednací číslo 990F0-JYFJ1-velikost 2

10
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2 0XS=velikost XS, 00S=velikost S, 00M=velikost M, 0XL=velikost XL, XXL=velikost XXL, 3XL=velikost 3XL.


